



Tel: 02-2518-9388#1
Fax: 02-2518-9400

信箱: union@sinopac.com
網址: http://union.sinopac.org.tw

澄清「今週刊及蘋果日報」報導一事

各位會員好：

關於昨天今週刊及今天蘋果報導一事，工會並未接受採訪，也未提供任何資料，該報導與工會無關，工會如有透過媒體報導訊息，會提供正式新聞稿。

工會並未放棄任何可與資方繼續協商的機會，也希望公司誠意相待、善意回應，然而今天蘋果新聞直接表示永豐銀回應之工會訴求，完全與事實不符(工會訴求在昨天懶人包內已發給所有會員)，工會目前正與行方求證，若並非行方所述，公司應要求蘋果更正，以正視聽。如果確實是公司所述，工會無法原諒此等潑汙水的卑劣行徑！將不惜一切，全面開戰！

對於新聞媒體的露出，恐會造成客戶疑慮，工會也準備簡單QA，供各位會員參考。

Q、請問今週刊、蘋果報導你們要罷工抗議是真的嗎？

A、目前工會並未放棄任何可與資方繼續協商的機會，罷工是不得不的行動，相信工會會謹慎為之。

Q、那你們是因為什麼事搞成這樣？

A、我們的績效獎金內有2成給金控、銀行4個董總分配，但這筆錢怎麼分配、誰可以拿到，都不曉得，也沒依據，工會只是希望公司基於誠信治理能訂出辦法、承諾保障員工的成數、調降金控分配成數，但公司還不同意。

Q、那如果你們真的罷工，會影響客戶嗎？

A、工會仍在盡最大努力透過協商爭取，萬一資方不具體承諾，讓工會不得不採取罷工行動的話，工會會登報預告所有股東及客戶，將不便降至最低，請您見諒也希望您能理解並支持我們的訴求。



理事長 張麗澤
108.5.23